



В Киришском районе водитель из Орловской области подозревается в даче взятки сотруднику ДПС

Следственным отделом по г.Кириши следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего Александра Службина, жителя Орловской области, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 30](#) ч.3 [ст. 291 УК РФ](#) (покушение на дачу взятки за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, днём 24 апреля 2013 года возле опорного пункта полиции, расположенного на Береговой улице в г.Кириши, с целью весового контроля был остановлен грузовой автомобиль «MAN» с полуприцепом «SCHMITZ» под управлением водителя Службина. В ходе проверки были выявлены нарушения, в связи с чем водитель подлежал привлечению к административной ответственности, предусмотренной ч.5 ст. 12.21.1. [КоАП РФ](#) (нарушение правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов).

Находясь в салоне патрульной автомашины, Службин попытался передать инспектору дорожно-патрульной службы взятку в размере 500 рублей за не составление в отношении него протокола об административном правонарушении, однако полицейский деньги не принял.

В настоящее время Службин допрошен в качестве подозреваемого, в отношении него следствием избрана мера процессуального принуждения – обязательство о явке.

26 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/731772>